

发现流行中的“例外”

到烟台佰泓名店找一找



连日来,“例外”一下子成为网络热词,这个品牌的女装引起大家的广泛兴趣,成为了大众关注的焦点。据报道,上海、广东等地的“例外”专卖店迎来了更多的顾客,某些款式的皮包脱销。近日,记者来到位于烟台佰泓名店的例外专厅,为大家一探究竟。

品牌介绍

例外的由来

广州市例外服饰有限公司创立于1996年,秉持创新的价值追求与传承东方文化,十多年来一直致力将原创精神,把传统智慧与当代生活美学衔接,把有形的衣裳与无形的东方精神交织,握手同道人一起分享和探索当代中国生活美学,转化为独特的服饰文化以及当代生活方式。

“例外”这个简单独特的名字和她的反转体英文“EXCEPTION”曾引起几乎所有和她初次相识的人的好奇——例外就是反的,是不跟风的,她总是游离于大众潮流之外,却又在不断的创造着新的潮流

服装风格

例外的2013春装发布以春日清晨三部曲组成,分别是早安、悦日、原味三个新品系列。整体服装风格优雅、简洁、轻松、自由,设计上既融合了现代感同时又汲取了生活气质,整体系列不仅富有设计感,且贴近生活,充分烘托出早晨梦境般的复苏与清新感。凸显现代都市女性的素雅与生活质量感。

色彩

初春的颜色须是淡定、优雅,春意盈盈,本系列以沐白色、浅杏色、沁红色为主,偶然出现少量的藤绿色、浅绿灰作为点缀,整体颜色搭配丰盈生动既展现女性的执行柔美却不失春日的清新感,给人带来生机勃勃的春天气息

例外与烟台

记者在佰泓名店三楼,看到充满艺术气息的“例外”专厅,装修考究,服装别致,环保、个性的气息弥漫着每一角落,单品价格在两千元左右。店长王女士告诉记者,这种装修风格体现出他们对自然原生态的追求。

“例外”女装为当代中国女性展示一种现代的生活意识:知性而向往心灵自由;独立并且热爱生活;从容面对自己,面对世界,懂得享受生活带给她的一切并游刃有余。“例外”卓而不群,独特的审美观是:自信使人富有魅力而非刻意掩饰不足,主张真实人性的释放。

面料

春装系列廓形优雅大气,结构轻松自由,面料材质丰富,以羊毛、棉、棉麻位置,亲肤性好,柔软舒适,质感感强厚薄面料的差异与相互搭配既增加本系列服装的保暖性,又突出了设计上的轻盈飘逸,同事通过富有节奏韵律变化的款式,丰富的搭配方式,突显了本系列的季节适应性。

早安系列的亮点之一是别致的印花,设计师以日出逆光下的树木为灵感,亲手绘制出线条分明的花朵,明暗搭配犹如铜版画的视觉效果。错落有致的出现在外套、衬衫、裙摆等各处。使服装在细节处显露着春日的曼妙情怀与别致。



皮带



胸针



耳环



当季衣橱

贵族吸烟鞋风靡本季

吸烟鞋是什么?

吸烟鞋的英文单词是Smoking Slippers,它的历史不亚于英国著名的牛津鞋,这双鞋是从英国贵族的庄园主的室内便鞋演变过来的,是原来欧洲贵族日常起居必不可少的鞋款。最原始的吸烟鞋采用奢华闪耀的丝绒做鞋面,用皮革做底,在鞋面上会绣上代表自己贵族身份的家族徽章和自己的名字。随着时代的发展,吸烟鞋逐渐走进了普通大众的衣橱,成为了广受普通大众喜爱的一款鞋。吸烟鞋大方的款式,可以与任何正式与半正式的礼服相搭配;而吸烟鞋的舒适度与宜穿搭程度,使其成为常常出现在高档晚宴上的点睛之笔。

天生贵族难自弃

欧洲总有一些一般人所不能触及的高级手工坊和高级定

制设计师专门为贵族们设计,定制服装、配饰。其中制鞋方面就有两位贵族圈内鼎鼎大名的“老鞋匠”Christian Louboutin与Manolo Blahnik,而同时他们对吸烟鞋也偏爱有加。不过Louboutin和Manolo吸烟鞋的设计风格是迥然不同的,在保持了那份贵族范儿的同时更加低调,不会在鞋面上大张旗鼓地绣上炫耀自己贵族身份的徽章与名字。而Louboutin设计的鞋子仿佛是在展现没落贵族心中不满的宣泄,鞋面上布满了铆钉,极具朋克风格。虽然Louboutin的吸烟鞋离贵族鞋的原型越来越远,却因具有超高的识别率,成为了时尚潮人们最爱的鞋款之一。

男人的特权?NO!

吸烟鞋最早作为男鞋的最终奢华体现,其舒适度和百搭性

同样引起了时尚圈内女魔头的关注,吸烟鞋正式成为了女人们也可以享受的奢华鞋履。从面料选择、鞋型设计到鞋底的设计上都有别于男款:鞋面的纹样不再只是单调的家族图案和名字,有的采用刺绣纹样,有的采用镶嵌金属、水钻,更有甚者在鞋面上印上了可爱的猫咪图案;面料选材上也不再拘泥于奢华丝绒,而偏向于更易于打理的皮革面料和多种混合面料;鞋底和鞋跟上也做了多种设计,做成与鞋面色彩对撞的色彩或镶嵌彩色宝石等。这些极具小细节、小惊喜的吸烟鞋,在创新的同时不失其贵族本色,而且其百搭性更成为了本季各路潮人、明星们追捧的最佳理由。上脚的轻便和舒适,使其无论搭配牛仔裤、裙子还是休闲裤都不突兀,甚至能起到锦上添花的效果。

